

Styrelsemöte SFLPA 221212

Deltagande: Denise Bäckström, Sven Grauman, Robert Larsen och Rebecka Rubenson Wahlin

§ 1 Mötet öppnades av DB.

§ 2 Till justerare valdes SG, RL

§ 3 SFAI/AnIVA veckan 2023. SFLPA har skickat in 4 bidrag som bilägges protokollet.

§ 4 Sociala medier och kommunikation. Öppen föreläsning om Intoxikationer genomförd 30/11 och var uppskattad. Förslag att vi återkopplar detta i sociala medier.

§ 5 ST-läk pris för vetenskapligt arbete CrEM – Pristagare har erhållit sitt pris och kan beskådas på hemsidan. Där finns också info om kriterier. RL håller kontakt med SFAIs vetenskapliga sekreterare framåt för att identifiera kandidater för 2023 års pris.

§ 6 Medlemsbrev - Saftblandaren nästa upplaga. Planeras litet referat från London Trauma som RRW besökt men mer förslag emottages tacksamt.

§ 7 Föreläsningar under våren – planering. Först ut Intubation (Jacob och Demir) där vi behöver sätta ett datum. Förslag att vi skall ha en föreläsning om resuscitering med blodprodukter (Rebecka och Denise). Föreläsning om brännskador (Robert L tillsammans med valfri kirurg) där vi skall slänga ut frågor innan i soc medier för att få in frågor. Sven skriver också ihop frågor som vanligen kommer upp.

§ 8 SFLPA- "merch". Sven kollat upp lite och kommer med förslag på saker som används så att SFLPA också blir synliga. Thermosmugg, Thermos och regntät ryggsäck samt buff blev det hetaste förslagen. Tas upp på nästa möte för beslut.

§ 9 Övriga frågor. Ha en stående punkt där vi fokuserar på hur vi kan rikta oss mot ST läkarna och tex stötta dem för att de skall uppnå kunskapsmålen. Förslag att Erik G skall vara huvudansvarig för det området.

§ 10 Nästa möte 230116

§ 11 Mötets avslutande